



公众号



数字报

主管、主办：重庆日报报业集团
出版：重庆法治报社
统一连续出版物号：CN50-0035
邮发代号：77-36

重庆长安网：www.pacq.gov.cn

晓谕法理 服务民生

本报网址：www.cqfzb.net

市委政法委、市法学会举行领导班子理论学习中心组(扩大)专题学习会 坚持把捍卫政治安全摆在首要位置

■ 重庆法治报 重庆长安网
记者 杨雪

本报讯 6月13日，市委政法委、市法学会举行领导班子理论学习中心组(扩大)2025年第4次专题学习会。会议强调，要深入学习贯彻总体国家安全观和习近平总书记关于平安中国建设的重要论述，强化底线思维、极限思维，坚决扛起维护政治安全和社会稳定的政治责任，努力建设更高水平的平安重庆法治重庆。市委政法委

常务副书记姜天波主持会议并讲话。

市委第六巡视组派员到会指导。领导班子成员和部分处室同志围绕主题，结合思想和工作实际作交流发言。

会议指出，总体国家安全观和习近平总书记关于平安中国建设的重要论述是做好新时代政法工作的根本遵循。要坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，深刻认识维护政治安全和社会稳定工作的极端重要性、紧迫性、必要性，增强政治自觉、思想自觉、行动自觉，做到“总书记有号令、党中央有部署，重庆见行动，政

法系统显担当”；要统筹好发展和安全，以高水平安全保障高质量发展，为谱写中国式现代化重庆篇章贡献政法力量；要坚持把捍卫政治安全摆在首要位置，全力做好重点地区、重要节点、重大活动、重点领域的安全稳定工作，确保全市政治社会大局持续稳定。

会议强调，要坚持把思想和行动统一到党中央决策部署上来，以“时时放心不下”的责任感和“把眼睛睁得大大的”工作状态，全面排查、及时预警、依法处置苗头性、倾向性问题隐患。要全面落实维护社会稳定责任制，统筹成员单

位，事项化、清单化打表推进重点任务，巩固深化“化解矛盾风险维护社会稳定”专项治理成果。要深化新时代“枫桥经验”重庆实践，认真落实全市社会治安综合治理中心规范化建设现场推进会精神，建立健全综治中心与三级治理中心联动融合等工作机制，确保重点任务落地落实。要把市委巡视组指出问题整改工作与深化改革结合起来，在平安法治领域改革和数字法治建设上持续用力，深入培育、挖掘、总结、推广改革典型案例，打造更多“西部领先、全国进位和重庆辨识度”的标志性成果。



千名新兵 光荣入列



近日，武警重庆总队新兵团举行2025年春季新兵授衔仪式，千余名新兵经过三个月严格的军政训练，被授予武警列兵警衔，正式成为一名光荣的武警战士，实现了从地方青年到合格军人的转变。据悉，这批新兵将在野营拉练和结业考核后，被分配到武警重庆总队各基层部队，为驻地社会安全稳定和人民生命财产安全贡献青春和力量。

记者 叶会娟
通讯员 王 胖 陶远齐 陈润森 摄

今日导读

首届“联合国国际法院模拟法庭”大赛在渝开幕
为涉外法治人才培养搭建平台

2版

构筑多维度立体化宣传矩阵

两江新区公安分局筑牢反诈安全网



5版

钓鱼时突发疾病死亡，家属起诉同行者索赔5万元被驳回，法官释法：

钓友已尽到合理的救助义务

6版



扫码关注
重庆市法学会微信公众号
重庆市法学会网站：
<https://www.cqsfhx.org.cn/>



法烧友
FASHAYOU
扫码关注“法烧友”